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Protokół Nr XXX/2017 

SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 24 października 2017 r. o godz. 1700 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Leszek Josek o godz. 1700 otworzył sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, 

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji.  

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy      mgr Janusz Żydek 

2. Za-ca      mgr Ewelina Dobrowolska - Radomińska 

3. Sekretarz     dr Andrzej Bura  

4. Skarbnik   mgr Aleksandra Biała 

5. Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 26 

września  2017 r.  

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 12 września 

2017r. do dnia 10 października  2017r. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

8. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

9. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy.  

10. Informacja na temat rozbudowy sieci kanalizacji sanitarnej i dalszej modernizacji 

oczyszczalni ścieków. 

11. Informacja Wójta Gminy Chybie dotyczącą złożenia oświadczeń majątkowych za 

2016r. 

12. Informacja Przewodniczącego RG dotycząca złożonych oświadczeń majątkowych za 

2016 r. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat za te 

usługi, jak również trybu ich pobierania. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody 

w części dotyczącej 3 szt. dębów stanowiących pomniki przyrody. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2017 rok. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2017 – 2031. 

17. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
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18. Wolne wnioski i informacje. 

19. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  

 

3. Przyjęcie protokołu z XXIX Sesji Rady Gminy Chybie.  

Protokół przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radny Sebastian Strządała   

1. Interpelował o zwrócenie się z prośbą do PKP o dołożenie lub zmianę ustawionego znaku 

z nazwą miejscowości na peronie w Zaborzu.  Znak jest ustawiony pod takim kątem, że nie 

wiadomo, do kogo jest skierowany. Nowy znak usytuowano w dziwny sposób. 

2. Ponownie wnioskował o ustawienie wiaty przystankowej na peronie PKP w Zaborzu. 

3. Prosił o informację czy w związku z zgłoszonym przez niego problemem w Zespole 

Szkolno – Przedszkolnym w Zaborzu udało się posłać tam kogoś i usunąć przeciek 

w dachu. 

Radny Jan Szczypka  

1. Poinformował, że znak „Stop” postawiony na ul. Sportowej na skrzyżowaniu z ul. Lipową 

jest źle widoczny, zasłonięty przez gałęzie drzewa. 

2. Wnioskował o wyrównanie kostki brukowej na parkingu przy kaplicy przedpogrzebowej, 

gdzie tworzą się zastoiska wody, zwłaszcza na wejściu do bramy cmentarnej. 

Interpelacja pisemna stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Radny Ireneusz Nowrotek zwrócił się z prośbą, o wystąpienie do Wydziału Drogowego 

Policji, aby wystawiali patrol nie tylko przy przejeździe kolejowym nie tylko, aby pojawiali 

się na ulicy Wyzwolenia i wystawiali mandaty za to, że mieszkańcy korzystają już ze ścieżki 

rowerowej, wykorzystując to, że jeszcze nie ma oznakowania, ale aby były również patrole na 

ul. Bielskiej z pomiarem prędkości. Radny pytał, kiedy będzie oznakowanie chodnika 

i ścieżki rowerowej przy ul. Wyzwolenia, ponieważ teraz Policja urządziła sobie łapanki 

mieszkańcy są zbulwersowani, że Gmina wybudowała ścieżkę a Policja to wykorzystuje. 

Radny Krzysztof Krzempek   
1. Złożył interpelacje dotycząca oznakowanie ścieżki rowerowej. 

O godz. 1715 na Sesję przybył Radny Rafał Zieliński. 

2. Poinformował, że na ul. Mickiewicza wandale pomazali sprayem 3 znaki drogowe.  

Pisemne interpelacje stanowią załącznik nr 4 do protokołu. 

Radny Marcin Puchalik zwrócił się: 

1. O wycinkę samosiejek na wyjeździe z ul. Miarki na ul. Czereśniową; 

2. O ponowne wystąpienie do energetyki o wymianę żarówki na ul. Czereśniowej na przeciw 

cmentarza. 

Radny Mirosław Wardas 

1. Poinformował, że na ostatniej sesji złożył interpelację dotyczącą, wjazdu z ul. Bielskiej do 

jednego ze sklepów i otrzymał na tej Sesji odpowiedź od Pan Wójta, że to zostanie wykonane. 

Jednak Radny otrzymał następnie odpowiedź pisemną, którą odczytał i z treści tej odpowiedzi 

nie wynika, że ta sprawa zostanie załatwiona. 

Radny poinformował, że odcinek, o który interpelował ma około 5 m długości i szer. około 20 

cm, czyli około 1 m2 wyliczył, że koszt wykonania tego wyniesie około 100 zł. Zaznaczył, że 

przy nacinaniu asfaltu przed położeniem wąskiego paska asfaltu na wjeździe do sklepu też 

został nacięty asfalt a woda i mróz to rozsadzi i nawet samochody będą miały problem tam 

przejechać.  Jeszcze raz się zwrócił, aby dla bezpieczeństwa mieszkańców Gmina to zrobiła. 
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2. Poinformował, że około roku są usunięte, po kolizji drogowej, 2 przęsła barierek 

ochronnych na skrzyżowaniu ul. Bielskiej z Lipową. Jest to niebezpieczne miejsce, a tamtędy 

uczęszcza młodzież ze szkoły na lekcje w-f. 

 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 26 lipca 

2017 r. - załącznik nr 5. 

Informację przyjęto jednogłośnie. 

 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 13 czerwca 2017 

r. do dnia 12 września 2017 r. - załącznik nr 6. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

Komisja Środowiska Przewodniczący komisji Sebastian Strządała poinformował, że odbyło 

się połączone posiedzenie 3 komisji: Komisji Prawa, Oświaty i Środowiska. Na tym 

posiedzeniu byli obecni: Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska Urzędu Marszałkowskiego 

Pan Łukasz Tekeli i Kierownik Zespołu Ochrony Atmosfery i Powietrza Ziemi WFOŚ 

w Katowicach Pani Ewa Maniewska. Omawiano kwestię uchwalonej przez Sejmik 

Województwa Śląskiego uchwały „antysmogowej” oraz możliwości dofinansowania dla 

mieszkańców działań związanych z dostosowaniem kotłów c.o. do wymogów uchwały. 

Następnie omawiano przedstawioną przez mieszkańca Gminy sprawę ograniczania ilości 

kursów pociągów na trasie do Czechowic – Dziedzic. 

Opinia Komisji w sprawie materiałów na Sesję stanowi załącznik nr 7. 

Komisja Budżetu Przewodniczący komisji Ireneusz Nowrotek poinformował, że odbyło się 

1 posiedzenie Komisji, opiniowano materiały na sesję. Przewodniczący przedstawił wnioski 

komisji.  Opinia Komisji w sprawie materiałów na sesję stanowi załącznik nr 8. 

Przewodniczący RG Leszek Josek przeprosił, za zaistniałą sytuację, że w Internecie nie 

ukazało się ogłoszenie o posiedzeniu Komisji Budżetu. 

 

8. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

Na Sesję przybyli Radni Rady Powiatu Pan Jan Mikołajczyk i Janusz Dziedzic. 

Radny Mirosław Wardas pytał czy jest już oficjalna lista dróg powiatowych przewidzianych 

do remontu. 

Radny Janusz Dziedzic odpowiedział, że nie ma jeszcze takich oficjalnych danych, dopiero 

będzie przyjmowany plan dróg do remontów. 

Radny M. Wardas zwrócił się o to, aby pamiętać o jego wniosku i zaplanować remont ul. 

Bielskiej na odcinku wyremontowanego chodnika, bo woda jest odbierana z chodnika do 

kanalizacji, ale są koleiny na drodze gdzie się zbiera woda.      

Radny J. Dziedzic odpowiedział, że pamięta o tym. 

 

9.  Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy.  

Przewodniczący RG Leszek Josek poinformował, że Pani Helena Bełtowska otrzymała 

nagrodę Ministra Edukacji. Nagroda została przyznana na wniosek Dyr. Gimnazjum 

w Chybiu Urszuli Waleczek - Karkuli. Pierwszy raz w naszej Gminie nauczyciel otrzymał 

taką nagrodę. 

Przewodniczący złożył gratulacje Pani Helenie Bełtowskiej. 

Pani H. Bełtowska podziękowała za gratulacje powiedziała, że jest jej bardzo miło, że 

otrzymała tą nagrodę. Podziękowała Pani Dyrektor Gimnazjum, koleżankom z grona 

pedagogicznego, wszystkim tym, z którymi było dane jej pracować, podziękowała Radzie 
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Gminy za wkład finansowy w organizację koloni dla dzieci niepełnosprawnych, które są 

organizowane przez Stowarzyszenie „Razem”. 

 

Pani Maria Pisarek zabrała głos w następujących sprawach: 

1. Przypomniała, że na poprzedniej sesji wyszła sprawa kary, jaką UG ma zapłacić. Kwestia 

ta wyszła już po tym punkcie obrad, w którym goście mogą zabierać głos.  Pani M. Pisarek 

pytała, z jakiego tytułu, z jakiego działu to jest płacone, prosiła o podanie informacji, za co to 

jest płacone i kto ewentualnie ponosi za to odpowiedzialność. 

2. Nawiązała do interpelacji radnego Mirosława Wardas dotyczącej wjazdu do sklepu Dino. 

Powiedziała, że kiedy były plany wymiany chodnika, to chyba tam też była planowana 

wymiany krawężników i chyba ten 5 metrowy odcinek nie był z tego wyłączony. Ale mimo 

tego, że nie wyciągali krawężników nie jest jasne, czemu tam nie można było tego odcinka 

zaasfaltować. Został taki jeden odcinek niezaasfaltowany. 

3. Powiedziała, że będzie drążyć sprawę tego chodnika, ponieważ nie jest jasne, dlaczego 

zostawiono 100 metrowy odcinek bez remontu i dokonano takiego dziwnego podziału, że 

remont zakończono w połowie posesji nr 123. Zwróciła się z zapytaniem do Radnych, 

ponieważ Pan Wójt powiedział, że z radnymi to zostało uzgodnione, dlaczego tak to zostało 

zrobione. Środków na to zadanie było zabezpieczonych 353 000 zł, oferta była na 222000 zł. 

Chodnika pozostało do remontu 100 m. Pani M. Pisarek powiedziała, że nie rozumie, czemu 

to zostało podzielone i ten końcowy odcinek nie został zrobiony. 

4. Pytała o przetarg na odśnieżanie, ponieważ w Internecie są informacje o złożonych 

ofertach, czy wg tych stawek będzie podpisana umowa, bo nie widomo jak to będzie płacone 

czy od kilometra, czy za godzinę. Jest zabezpieczone kwota 130 000 zł, a oferty są na 219 928 

zł. Wg tych ofert wynika niestety, że obowiązuje zmowa cenowa. Jest na tyle czasu, aby się 

temu przyjrzeć. Prosiła o informację w tym temacie.  

5. Bardzo nie korzystnie oceniła działalność organizacyjną UG. Wyjaśniła, że obok jej posesji 

została źle założona, załamana w trakcie budowy kanalizacji, rura odprowadzająca wody 

deszczowe. Była prowadzona korespondencja z firma, Eltar, ale początkiem lipca była 

informacja, że Eltar odmówił wykonania tego i ma to przejąć Urząd Gminy. Jest koniec 

października i nic się w tej sprawie nie dzieje, a cała sprawa jest znana od 2015 r.  

 

10. Informacja na temat rozbudowy sieci kanalizacji sanitarnej i dalszej modernizacji 

oczyszczalni ścieków - załącznik nr 9. 

Kierownik jednostki Pan Zbigniew Rybczyński poinformował, że jednostka cały czas 

kontynuuje prace nad dokumentacją i przygotowuje przetarg na inżyniera. 

Informację przyjęto jednogłośnie 

 

11. Informacja Wójta Gminy Chybie dotyczącą złożenia oświadczeń majątkowych za 

2016 r. - załącznik nr 10. 

Przewodniczący RG Leszek Josek poinformował, że do Biura Rady wpłynęły dodatkowe 

informacje na temat oświadczeń majątkowych Przewodniczącego RG i Wójta. 

Informację przyjęto jednogłośnie 

 

12. Informacja Przewodniczącego RG dotycząca złożonych oświadczeń majątkowych za 

2016 r. - załącznik nr 11. 

Informację przyjęto jednogłośnie 

Przewodniczący RG ogłosił przerwę o godz.  1743. 

Przewodniczący RG zwrócił się do Radnych o wyrażenie zgody na odstąpienie od czytania 

całego tekstu uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 
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13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie szczegółowych zasad przyznawania 

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat za te usługi, 

jak również trybu ich pobierania. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXX/254/2017 w sprawie szczegółowych zasad przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat za te usługi, jak również trybu ich 

pobierania - załącznik nr 12. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody 

w części dotyczącej 3 szt. dębów stanowiących pomniki przyrody. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXX/255/2017 w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody w części dotyczącej 3 

szt. dębów stanowiących pomniki przyrody - załącznik nr 13. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2017 rok - 

autopoprawka 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały  

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXX/256/2017 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2017 rok - załącznik nr 14. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2017 – 2031 - autopoprawka 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały  

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXX/257/2017 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie 

na lata 2017 – 2031 - załącznik nr 15. 

 

17. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Janusz Żydek odpowiadał na złożone interpelacje i zapytania. 

Radnego Sebastiana Strządały 

Ad.1. Wójt powiedział, że wystąpi z informacją o wiatę. 

Ad. 2. Wójt powiedział, że był osobiście w Szkole w Zaborzu, aby to sprawdzić. Byli 

wezwani przez Panią Dyrektor miejscowi fachowcy, którzy często w szkole pracują, jednak 

nie mogą znaleźć miejsca, w którym to przecieka. Wójt powiedział, że jest w stałym 

kontakcie.   

Radny Sebastian Strządała zwrócił uwagę, że obawy stwarza sytuacja jak spadnie śnieg. 

Radnego Jana Szczypki  
Ad.1. Wójt powiedział, że jak najbardziej pielęgnacja jest do zrobienia.  

Ad.2. Kwestia kostek na parkingu przy cmentarzu zostanie sprawdzona. 

Radnego Ireneusza Nowrotka 
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Wójt powiedział, że wejdzie w kontakt z Naczelnikiem Wydziału Ruchu Drogowego, który 

jest mieszkańcem Gminy i rozezna sytuację. Urząd czeka na końcowa decyzję w sprawie 

organizacji ruchu, co niestety trochę trwało. Jak to będzie to od razu pojawi się oznakowanie, 

bo nikt się nie spodziewał takiej reakcji, że ledwo chodnik zostanie odebrany, a już pojawi się 

Policja. 

Radny Ireneusz Nowrotek powiedział, że rozumie, iż są przepisy jednak mieszkańcy są 

oburzeni, zgłaszają pretensje, ze proszą na Zebraniach Sołeckich o patrole na ul. Wyzwolenia, 

na ul. Bielskiej, aby utemperować niektórych kierowców, którzy nagminnie przekraczają 

prędkość czy to na motocyklach czy samochodami, tego nie mogą się doprosić, a jeżeli jest 

skończona ścieżka to za kilka dni się pojawiają i wlepiają mandaty. 

Wójt poinformował, że spodziewał się patroli w rejonach miejsc szczególnie zagrożonych, 

o których była mowa. Przy ostatnim tworzeniu mapy zagrożenia w naszej Gminie, na którym 

również gościli przedstawiciele Policji, wydawało się, że to jest rzeczą najważniejszą dla 

Policji i patrole będą się pojawiały w tych miejscach, bo nieporównywalne są zagrożenia 

w innych miejscach do tych na chodniku. 

Wójt powiedział, że będzie w tej sprawie rozmawiał z Policją zaznaczył, że byli 

przedstawiciele powiatowego Zarządu Dróg Publicznych w Cieszynie i chodnik został 

odebrany. Wójt dodał, że zajmie się tym osobiście. 

Radnego Krzysztofa Krzempka - Wójt przyjął do realizacji. 

Radnego Marcina Puchalika - obie interpelacje Wójt przyjął do realizacji. 

Radnego Mirosława Wardasa  
Ad.1. Wójt powiedział, że mówił „iż zajmie się zjazdem z ul. Bielskiej”, ale obiecuje, że 

jeszcze raz przeanalizuje całą sytuację. Powiedział, że podpisał pismo, bo takie było 

uzasadnienie, nie było innego, ale obiecał, że przeanalizuje tą sprawę jeszcze raz. 

Ad.2. Uzupełnienie barierek, jak najbardziej do wykonania. 

Ad.3. Nawiązując do kwestii remontu dróg powiatowych skierowanej przez radnego 

M. Wardasa do radnego Powiatu Janusza Dziedzica Wójt powiedział, że w rozmowie 

z Panem Starostą przypomniał, że zawsze była taka praktyka, że jak Gmina robiła 

chodnik, to pojawiała się nawierzchnia w tych rejonach. Wójt powiedział, że wstawiał 

się za tym, aby do tego doszło, ale prosił też o ul. Wyzwolenia, ul. Podgroble i prosił 

o jeszcze większe środki i jeszcze większe długości nawierzchni. Wola Pana Starosty 

jest, będzie to przedmiotem najbliższej komisji w Powiecie. Wójt podziękował za 

duże zaangażowanie środków na terenie naszej Gminy. Wyraził opinię, że nie ma, co 

narzekać. 

Pani Marii Pisarek  
Ad. 1. Zwracając się do mieszkanki Pan Wójt powiedział: proszę mi wierzyć chciałbym 

zrobić ten chodnik jeszcze w tym roku jak by na to warunki pozwalały.  

Wyjaśnił, że sugerował się tym, przedstawiając to Radzie, że kończy się prace 

w sposób bezpieczny, gdzie są środki na etapie, do którego jest kanalizacja deszczowa 

i tam to na wysokości tej posesji jest. Wójt rozmawiał z mieszkańcami, że czym 

prędzej Gmina przystąpi do dokończenia tego chodnika. Tam jest tylko 

przebrukowanie. Wójt powiedział, że obiecuje, iż to zostanie zrobione. Wyjaśnił, że 

kierował się środkami, które mamy, bezpieczeństwem, bo to nie jest tylko kwota, 

 która jest w umowie, doszły jeszcze dodatkowe środki w tym drugim etapie, poprosił 

o to Radę, która to zaakceptowała. Wójt zapewnił, że jego wola jest taka, aby ten 

chodnik został zakończony w jak najbliższym okresie.   

Pani Maria Pisarek zwróciła uwagę, że remont chodnika został zakończony 

w sierpniu, natomiast teraz Pan Wójt podpisał umowę na remont koło Szkoły 

Podstawowej nr 2 w Chybiu gdzie będzie robiona kanalizacja, z terminem do 15 

grudnia. Te 100 m można było dokończyć. 
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Wójt powiedział, że pytał wykonawcę, ale on by się tego nie podjął. Nie tylko my 

jesteśmy, jedynym zadaniem, które realizują. Robiono rozeznanie czy są szanse 

wyłonienia wykonawcy i są znikome w tym okresie – wyjaśnił Pan Wójt.         

Ad.2. Przetarg na odśnieżanie – Wójt poinformował, że unieważnił pierwszy przetarg, 

ponieważ wyszły bardzo wysokie kwoty, przy drugim nie wyszło taniej. Wójt 

poinformował, że nie podpisał jeszcze umowy na odśnieżanie. Zawsze wydatki na 

odśnieżanie są na przełomie roku 2017/2018 i gdyby tak było, że braknie środków to 

będzie trzeba wyłożyć w roku następnym. Wójt poinformował, że nie kształtuje kwot, 

które wykonawcy proponują liczy, że zimy nie będzie i pieniądze, poza tym 

pogotowiem na odśnieżanie, nie będą duże, nie będzie śniegu, środków wystarczy. Wójt 

ponownie poinformował, że unieważnił I przetarg, bo były za wysokie kwoty. 

Pani Maria Pisarek zauważyła, że była zmiana zapisów oferty, co do drugiego przetargu. 

Wyraziła opinię, że należy się przyjrzeć tej sprawie czy to nie jest zmowa cenowa, bo to 

wygląda bardzo dziwnie i stawki i oferenci. 

Ad. 3. Kwestia ulicy Kościuszki 

Wójt powiedział, że pismo jest u Niego i osobiście się przyjrzy tej kwestii i oddzwoni 

albo osobiście zjawi się u Pani M. Pisarek.    

Pani M. Pisarek powiedziała, że jeszcze osobiście złoży pismo do firmy Elear, bo to 

była ich decyzja a teraz kierownik, który był 3 lata temu mówi, że nic o tym nie wie. 

Ad.4. Co do odsetek sprawa jest w toku czekamy na opinię i potem wszystko wyjaśni 

i przekaże informacje. 

 

18. Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący RG Leszek Josek przedstawił następujące kwestie: 

1. Informację RIO w Katowicach o przeprowadzonej kontroli kompleksowej gospodarki 

finansowej - wystąpienie pokontrolne jest dostępne na stronie Izby. 

2. Wspólnota "Odnowa w Duchu Świętym", jak co roku zwróciła się o pomoc finansową na 

zorganizowanie imprezy Mikołajkowej dla dzieci. 

3. Odpowiedź Marszałka Województwa Śląskiego na wystąpienie Wójta Gminy Chybie 

i Wójta Gminy Zebrzydowice w sprawie ograniczenia kursów pociągów na trasie do 

Czechowic załącznik nr  16.  

4. Poinformował, że kolejna Sesja odbędzie się 28 listopada. 

Radny Krzysztof Krzempek korzystając z obecności Pana Janusza Dziedzica pytał czy była 

by możliwość, aby Zarząd Powiatu wpłynął na przyśpieszenie wydania decyzji dotyczącej 

organizacji ruchu na chodniku i ścieżce rowerowej przy ul. Wyzwolenia. 

Radny Jan Szczypka odnosząc się do przedstawionej informacji Wojewody Śląskiego 

w sprawie kursów pociągów wyraził opinię, że pasażerowie nie jeżdżą, ponieważ godziny nie 

są dostosowane do godzin pracy w zakładach i godzin zajęć w szkołach. Wyraził opinię, że to 

jest złośliwość po to, aby ludzie nie jeździli pociągami. Nie ma w niedzielę pociągu, aby 

można było na 18 dojechać do pracy. 

 

19. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG Leszek Josek zakończył XXX Sesję 

RG o godz. 1820. 

  
Protokołowała 

Barbara Kurcius 

 


